



Следователями СК России возбуждено уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Следственным отделом по Шебекинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего жителя региона, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 16 октября 2023 года в вечернее время подозреваемый и потерпевший находились у знакомых в одном из домовладений в Шебекинском городском округе. Между мужчинами возник конфликт, в ходе которого фигурант нанес множественные телесные повреждения 39-летнему потерпевшему, от которых он скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Тело погибшего мужчины было обнаружено 20 октября 2023 года.

Фигурант задержан в соответствии с требованиями ст.91 УПК РФ, ему предъявлено обвинение. По ходатайству следователя СК России решением суда ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. По делу назначен ряд судебных экспертиз.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1834099>